
① ② ２.８０７÷０.７

③ ④

3 2 5 4

5 3 6 9

3 1 1 1

4 6 8 2

＊

３ 12

＊

＊

８ 18

＊

（２４と１８）（　　　　　　　）

①

②

（式）
　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え　（　　　　　　）

　１㎡の花だんに２.４Ｌの水をまきます。３.７㎡の花だんには，何Ｌの水
をまくことになるでしょうか。

（式）
　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え　（　　　　　　）

（８と１２） （　　　　　　）

　０.３ｍの重さが１.６ｇのはり金があります。このはり金１ｍの重さは，約何
ｇでしょうか。四捨五入して，小数第一位まで求めましょう。

次の数の約数を，すべて書きましょう。

（　　　　　　　　　） （　　　　　　　　　　）

次の数の公約数を，すべて書きましょう。

次の数の公倍数を，小さい方から３つ書きましょう。

（４と５）（　　　　　　　） （５と６）（　　　　　　　）

次の数の倍数を，小さい方から３つ書きましょう。

（　　　　　　　） （　　　　　　　　　　）

⑧ 2 － 1⑦ 1 ＋ 2

⑤ ＋ ⑥ －

No.３９

５年　組　番　名前（　　     　　 　　　　　　　　）

５.６×０.８

３２－１２÷４ （８＋４）×（２４－１６）



① ０.６×１.０３ ② ７.３６÷１.６

③ ④ (３＋２)×４－７５÷５

3 1 4 2

8 6 5 3

3 1 1 5

7 3 2 6

＊

４ ９

＊

（４と６）（　　　　　　　　）

＊

12 15 （　　　　　　　　　）

＊

（　　　　　　 ）

①

②

（式）
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え　（　　　　　　）

　ある数に２.５をかけるのを，まちがえて２.５をたしたので，答えが１２.３に
なってしまいました。この計算の正しい答えを求めましょう。

（式）
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え　（　　　　　　）

（９と１８）（ 　　　　　　 ） （１２と１６）

　面積が３６.１㎡で，横の長さが３.８ｍの長方形の花だんがあります。
たての長さは何ｍになりますか。

次の数の約数を，すべて書きましょう。

（　　　　　　　　　　　）

次の数の公約数を，すべて書きましょう。

次の数の公倍数を，小さい方から３つ書きましょう。

（２と３）（　　　　　　　）

次の数の倍数を，小さい方から３つ書きましょう。

（    　　　　　　） （　　　　　　　　）

⑧ 5 － 2＋ 1⑦ 2

⑥ －⑤ ＋

No.４０

５年　組　番　名前（　　     　　 　　　　　　　　）

４２÷６＋５６÷８


